

На «Алтаргану-2012» из Бурятии поедут 800 человек

В официальную делегацию Бурятии для участия в «Алтаргане-2012», как ожидается, войдёт около 800 человек.

В апреле в столице Бурятии прошли отборочные конкурсы бурятских народных песен, фольклорных коллективов, улигершинов и исполнителей одической поэзии. Уже известны победители шести творческих конкурсов, до 15 июня будут выбраны лучшие участники

бурятской юрты, выставки проектов этнотуристских центров «Бурятское поселение», конкурса бурятской поэзии, журналистских работ.

«Алтаргана» пройдёт в этом году с 20 по 22 июля на территории Агинского Бурятского округа Забайкальского края. Расширен-

ствителей Республики Бурятия, Иркутской области, Монголии, Китая состоится 18 мая в посёлке Агинском.

Фестиваль зародился в Монголии в начале 90-х. Там он проводился четырежды как песенный праздник бурят. В 2002 году праздник принял Агинский Бурятский автономный округ. В 2004 году фестиваль вернулся на монгольскую землю в г. Чойболсан, в 2006-м фестиваль принимала Республика Бурятия, в 2008 году – Иркутская область, в 2010 году «Алтаргана» снова прошла в Монголии в городе Улан-Батор. В этом году 21–22 июля её примет Забайкальский край.

ИРА «ВОСТОК-ТЕЛЕИНФОРМ»